

5ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 2015**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL – PPGP
GESTÃO E AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO PÚBLICA****PROCESSO SELETIVO 2015****MESTRADO PROFISSIONAL**

A Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), através do Centro de Políticas Públicas e Avaliação da Educação (CAEd), torna pública a retificação nº 05/2015 ao Edital do Processo Seletivo 2015, divulgado em 01 de junho de 2015 no site do PPGP (www.mestrado.caedufjf.net) nos seguintes termos:

Alterar a divulgação da documentação deferida conforme se segue:

Onde se lê,

CANDIDATOS SEMEC/TERESINA

NOME
ANTONIA CELIA ALVES DE SOUSA
AURISMAR FERREIRA DE SOUSA
CLEUMA MAGALHAES E SOUSA
EUSILENE DA ROCHA FERREIRA
FLABIA THALITA DA SILVA OLIVEIRA DUARTE
IVONEIDE MACEDO SOUSA
JOMAIRA PEREIRA MONTE
MICHELLE MORGANA GOMES FONSECA ALCANTARA
RENATA SALMITO DE ANDRADE

Leia-se:

CANDIDATOS SEMEC/TERESINA

NOME
ANTONIA CELIA ALVES DE SOUSA
AURISMAR FERREIRA DE SOUSA
CLEUMA MAGALHAES E SOUSA
EUSILENE DA ROCHA FERREIRA
FLABIA THALITA DA SILVA OLIVEIRA DUARTE
IVONEIDE MACEDO SOUSA
JOMAIRA PEREIRA MONTE
MICHELLE MORGANA GOMES FONSECA ALCANTARA
RENATA SALMITO DE ANDRADE
VALDETE MARIA DA SILVA

Esta Retificação passa a fazer parte integrante do Edital do Processo Seletivo 2015 para o Mestrado Profissional em Gestão e Avaliação da Educação Pública, ratificando-se todas as demais disposições nele constantes e não alteradas pelo presente, entrando em vigor nesta data.

Juiz de Fora, 08 de Julho de 2015.

Prof. Marcos Tanure Sanábio

Coordenador do Programa de Pós-graduação Profissional em Gestão e Avaliação da Educação Pública – PPGP